



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА

Сегодня в жизни народного артиста РСФСР Игоря Юрьевича Войнарковского знаменательное событие. Он отмечает шестидесятилетие со дня рождения, сорок лет художественно-артистической деятельности и тридцатипятилетие работы на хабаровской сцене.

За свою артистическую жизнь Игорь Юрьевич сыграл более 200 ролей. И в классических венских опереттах, и в советских музыкальных комедиях он стремился к правдивости создаваемых им образов, следуя в этом отношении выдающимся мастерам советской сцены.

Творчество Войнарковского отмечено гранями таланта. Несколькоими неповторимыми жестами он умеет подчеркнуть колоритность образа, характерные черты своего положительного или отрицательного героя. Игорю Юрьевичу свойствен постоянный творческий поиск. Даже во мно-

го раз уже сыгранных ролях он стремится совершенствовать свою игру, находит новые детали, делающие рельефнее, зримее сценический образ.

Хабаровскому зрителю давно полюбился замечательный мастер сцены, народный артист РСФСР Игорь Юрьевич Войнарковский. Это признание вполне заслуженное. Оно свидетельствует о большом и разностороннем мастерстве артиста.

Жизнь, полная труда, целиком отданная советскому театру, — так можно охарактеризовать творческий путь Игоря Юрьевича.

Сегодня общественность Хабаровска торжественно отмечает юбилей И. Ю. Войнарковского. Желаем ему новых творческих успехов, доброго здоровья и самого светлого счастья.

На снимке: народный артист РСФСР И. Ю. Войнарковский.
Фото А. Галушко.